

我和黑猫警长过一天

市第三实验小学小记者 王栋翰

一天,我从床上醒来,发现有几根胡子在我床边晃动,仔细一看,原来是黑猫警长。

黑猫警长把我带到他的警局,愁眉苦脸地对我说:“最近我好烦啊!那个一只耳又出来偷东西,我好几次发现了它,但它躲到了人群里一会儿就无影无踪了。”我说:“这好办,现在是21世纪,有种东西叫小型定位仪,我手里正好有一个。它能长时间定位,我可以用我的无人机把只有1000纳米的小型定位仪放到一只耳的耳朵里,等它走了以后,我们可以用遥控器来摸清楚它回家的路,到时候就能把它们一伙一网打尽了。”黑猫警长高兴地说:“太好了!今天正好是端午节,所有居民都会去看赛龙舟,我们借此机会抓住一只耳吧。”

时间来到九点钟,大家都来到了森林公

园的龙河。放飞了无人机,我在看龙舟的人群里找找,终于在一个角落里发现了一只耳的踪迹。我及时发射了定位仪,定位仪稳稳落在了一只耳的耳朵里。接着,我和黑猫警长回到监控室观察着一只耳的一举一动,只见它偷偷躲在人群里,无心观看比赛,老是盯着别人的东西,伺机下手。

十一点了,赛龙舟结束了,黑猫警长让他的助手西塔把摩托车变成了飞机,我赶紧和黑猫警长一起进了飞机。根据遥控器的指示,我们飞进了森林深处,发现了一只耳藏身的树洞。我和黑猫警长在空中持续观察,发现一只耳带着很多偷来的东西往洞里送,我们推测它可能还有同伙。

傍晚时分,我们看见一只耳的同伙们都鬼鬼祟祟地钻进洞里。于是,黑猫警长吩咐白猫警官在树旁设下猫警,又安排鸽子警官

带领空中部队等候。当一只耳带着几个手下出来的时候,被地面部队全部抓获。其他同伙见势不妙,窜上热气球升上天空,企图逃跑,也被等候多时的空中部队抓个正着。这下一只耳和同伙全部落网了。

黑猫警长大获全胜,他高兴地对我说:“谢谢你用高科技帮我抓住了一只耳,为森林全体居民带来了平安。”我笑了笑,说:“人类创新科技,科技改变未来!你要谢,就谢谢科学家吧。”黑猫警长一听,激动极了,他紧紧地搂住我大喊:“那你快带我去找科学家吧!”

黑猫警长的几根长胡子在我脸上蹭来蹭去,真痒啊!“阿,阿,阿嚏!”我忍不住打了个响亮的喷嚏,再揉揉眼睛,咦,黑猫警长怎么不见了?啊,原来这是一场梦呀!

指导老师:苏雅巍

美丽的相山公园

市第三实验小学小记者 庞涵璞

我的家乡淮北有很多美丽的公园,如南湖公园、东湖公园等,但我最喜欢的还是相山公园。

相山公园距离我家最近,只要有时间我都会和家人一起去相山公园玩耍。来到公园门口,首先映入眼帘的是气势恢宏的大门,大门正中挂着一块牌匾,上书“相山公园”四个大字。

公园里面的游乐设施很多,有密室逃脱、过山车、大摆锤,还有摩天轮,我最喜欢玩激流勇进。我和爸爸坐上了一艘红色橡皮艇,船慢慢地向前面行驶,一点激流勇进的感觉也没有,可是当小船慢慢爬到坡顶时,像是被谁猛地推了一下,像一支离弦的箭一样冲了下去,吓得我赶紧闭上了眼睛,心都提到了嗓子眼。只听“哗”的一声,小船冲到了一个大水槽里,巨大的水花打湿了我的衣服,可真刺激啊!

公园里还有其他的景点,令我印象深刻的是将军碑林。听爸爸说碑林由三十座石碑组成,为碑林题词的都是淮海战役中浴血奋战的将军。每每看到这些,都让我深切感受到了今天幸福生活的来之不易。

小朋友们,看完了这些,你是不是也想来体验一番呢?那就赶紧来吧,相山公园还有许多美丽的景色等着你去发现呢!

指导老师:丁惠娟

拔萝卜

市第三实验小学小记者 胡峻诚

《拔萝卜》这首儿歌我从小听到大。今天我参加了小记者户外实践活动——拔萝卜。我终于有机会体验拔萝卜的快乐了!

下午来到学校,我们整队集合,登上了去往朝京农场的大巴车。阵阵秋风透过车窗吹在身上,凉爽舒服。我欣赏着马路旁的树木和花草,沿途的风景美妙极了。

不久,我们就来到了朝京农场,进入种满萝卜的大棚。大棚地上铺满了绿色的叶子,真像一片绿色的海洋。我边走边看,发现这些萝卜只有大大的叶子和身体的一小节是露出地面的,大部分萝卜身子都埋在土里,只能根据露出来的这一小节萝卜来判断萝卜的大小、生长状态和健康状况。我发现了一个很大的萝卜,抓住叶柄使劲向上一拔,又长又

粗、翠绿色的大萝卜被我拔出来了。接着我又拔了几个新鲜翠绿的大萝卜,拔萝卜也不像歌里唱得那么难嘛!

我们又来到了红萝卜棚里。这里的红萝卜可是非常难缠,一只手根本拔不出来,于是我左手抓住叶子,右手抓住叶柄底部,使出全身力气,往上一拔,“啪”的一声,叶柄断了,萝卜纹丝不动,而我却倒退了几步,差点摔倒。原来拔萝卜也不是只靠蛮力就行的。我想了想,蹲下身子用双手把旁边的土慢慢扒开,想让萝卜的身子露出得多一些,却发现有几只白色小虫子朝这个萝卜爬来,想抢我的劳动成果。我加快速度用力向上拔,终于把这个萝卜拔了出来。

拔萝卜活动结束了,走出大棚。农民伯

伯告诉我们,萝卜的叶子可以用来喂猪。大家兴奋地拿着叶子来到猪圈,小猪仿佛知道我们给它们送食物,径直走了过来。有些胆小的小猪吓得连连后退,我大着胆子走向前,把叶子扔到猪圈里,小猪们争先恐后地抢着吃,太可爱了。

快乐的时光总是那么短暂,很快到了集合回学校的时间。大家都拎着自己拔的萝卜依依不舍地上了车。回到学校,其他同学看到我们收获满满,可羡慕了。

回到家,我就迫不及待地让妈妈切开一个萝卜,尝了一口,清脆爽口,味道好极了。这次的活动我觉得非常有意义,让我们体验了劳动的快乐!

指导老师:桑芳芳

快乐的农场之行

市第三实验小学小记者 耿艺心

清晨,太阳公公开始了他一天的工作!当第一缕阳光温柔地照进我的整个房间时。一件小事让我兴奋不已。下午有一个小记者走进农场的活动,妈妈给我也报了名。

下午我早早地来到学校,和同学们排着整齐的队伍,井然有序地上了大巴车!我特意坐在最后一排,因为那里位置最高,可以看见道路两边各种各样的花草树木,还有那连绵起伏的小山丘,绿油油的小草像是给它穿上了一件绿色的军大衣!

经过25分钟的车程,我们终于来到了朝京农场。农场的主人走了过来,带着我们

去参观纯天然有机菜!品种还挺多,有丝瓜、芹菜、萝卜,我们今天就是来体验拔萝卜的!

走到长满萝卜的大棚前,远远望去,地上像铺了一片绿色的大地毯。“快看,那个萝卜多大啊!”有个同学大声喊。当我看过去时,大萝卜已经被人先下手为强了!我们一边观察,一边拔着萝卜。萝卜的一头扎在土里,上面长满了细长的根须,另一头长着长长的叶子,每根萝卜都直挺挺地站着,像一个个小士兵!

接着农场主人又带着我们去了另一个大棚,这里是一大片红萝卜。原来红萝卜的

茎是红色的,青萝卜的茎是绿色的,可真神奇啊!同学们忙得不亦乐乎,把地中间的田埂都踩出了一条小路。突然一只蝴蝶从我身边飞过,在萝卜棚里翩翩起舞,可能也和我们一样开心吧!

经过了一个半小时的奋斗,活动也要结束了,同学们都收获满满!我们还把手中的萝卜叶子掰了下来,拿着去喂小猪。那两只粉嫩可爱的小胖猪吃得可香了!

临走时,农场的主人送了我们一些有机蔬菜,让我们带回去给家人品尝。返程的大巴车上,欢声笑语不断,心里比蜜还要甜呢!

指导老师:桑芳芳

奶奶的爱

市第三实验小学小记者 陈柏睿

清晨的露珠是大自然的恩惠,可不知情的太阳却把那晶莹的小可爱晒干了,只有几个悄然沁入土地。今天阳光明媚,我的生日会即将开始。

生日会开始了,每个人的脸上都洋溢着快乐的笑容,只有我一个人四十五度角仰望天空,眼底浮现出一抹失望。我心想:“奶奶在干什么呢?怎么还不来呢?她可是答应了我啊!”

别人都在为我唱生日歌,我却皱着眉,直到拍照时才皮笑肉不笑的拍了一张。“吱扭。”一声门响引起了所有人的注意,奶奶有些拘束地站在门口,说:“我真是年纪大了,磨磨叽叽来晚了。来,给阿宝的红包。”

生日会结束了。回到家我才知道,原来奶奶是为了给我发红包去取钱而来晚的。我感动不已,热情地拥抱着奶奶,这一刻,泪再也止不住地流下来。这是奶奶对我的爱,它永远永远都在。

指导老师:赵威

